
Ata da Reunião do Comad – Dia 30/11/2023 – 9h – Local: Água Pura

Compareceram na reunião: Marilena, Marisa, Dilcéia e Karinne.

Marilena iniciou os trabalhos relatando as visitas feitas pela comissão de fiscalização:
Fundação Tamarozzi, Revide, Procuid, Escolha certa e Prolovi.

Disse que as visitas continuam sendo feitas com Dilcéia da Educação, Marilena como
Presidente do Comad e Karinne do Caps AD.

Karinnecomentou  sobre  a  exigência  da  promotoria  em  relação  ao  funcionamento
regulardas entidades.

Marilena e Dilcéia relataram a necessidade de se finalizar esse serviço de visitas ainda
esse ano.

Karinne falou de um levantamento que está sendo feito para se chegar a um denominador
comum na questão do uso de drogas em adolescentes.

A discussão dos presentes lembrou da polêmica de alguns deputados que usaram como
bandeira a legalização de substâncias psicoativas. E caso essas leis sejam aprovadas os
profissionais terão que reaprender a lidar com os usuários, principalmente   no caso da
maconha.

A fala  de Karinne foi  a  necessidade de se reforçar  o território do tratamento para se
detectar desde o início a depencdencia, principalmente de adolescentes que veem o uso
como poder e jeito fácil de ganhar dinheiro.

Falou-se da necessidade de se trabalhar mais em rede pelas entidades, secretarias de
idoso, assistencia, sáude e conselho  tutelar e se falarem a mesma lingua para se trilhar
mais opções de encaminhamento e possível tratamento, inclusive na grande problemática
de moradias.

Marilena levantou a questão da não adesão ao compromiosso dos membros do Conselho
na participação da reunião mensal na ultima quinta feira dio mes.

A seguir falou-se na conferencia prevista para maio de 2024 e uma das propostas seria a  
reformuilação  da lei na composição das cadeiras.

A discussão ficou acirrada na questão da participação do membros,  governo e entidades
que não comparecem até a chegar a época da renovação do convenio .

Ficou  decidido  que  a  proxima  reunião  será  em  29/02  às  9h  para  se  programar  a
conferencia.

Nada mais havendo a ser tratado,  lavrei  a  presente ata que será anexada à lista  de
presença.


